# SDGs宣言

宣言日:2023年5月16日

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組みを行ってまいります。

## 株式会社 関東贈答

代表取締役 栗山 佳之

## SDGs の達成に向けた取組み

#### 高品質な商品の提供

「贈る人の真心をそのまま伝えるお手伝い」を スローガンに製品の品質向上やお客様満足を 追求します。

#### 【具体的な取組み】

- ・独自技術による高品質な名入れカレンダー提供
- ・贈る人の思いに沿った多品種のノベルティグッズの 取扱い
- ・経験豊富なスタッフによるお客様の希望に沿った商品の 埋安
- ・プラスチックの使用削減やリサイクルへの取組
- ・フェアトレード商品の取扱い

## 1 <sup>於此代</sup> **小子中中**







## 働きやすい職場づくり

社員の働きがい向上に取り組み、多様な人材 が活躍できる職場環境を整備します。

#### 【具体的な取組み】

- ・定期健康診断の受診状況の管理
- ・年齢や性別に関わらず活躍することができる職場環境 の整備
- ・ハラスメント禁止に関する社内規程の整備

#### 社会貢献·地域貢献

企業の社会的責任を認識し、地域社会への奉 仕と還元に努めることで、未来に繋がる社会の 実現に貢献します。

#### 【具体的な取組み】

- ・地域イベントへの積極的な参加・協力
- ・職場見学、職場体験の受入れ
- ・従業員のボランティア活動の参画に対する支援







## コンプライアンス

法令順守や高い倫理観を持って、企業の影響 力を認識し社会的責任を果たします。

#### 【具体的な取組み】

- ・関連法令に関するコンプライアンス体制の整備
- ・個人情報保護の方針に関する社内規程の整備
- ・コンプライアンスに関する相談窓口の設置









